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Οι μαθητές του κατηχητικού σχολίου του Ιερού Ναού
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη συριακή πόλη
Ζαμπαντάνι έλαβαν δώρα από τη Ρωσία 

Στις 3 Σεπτεμβρίου 2021 οι ενορίτες του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη συριακή
πόλη Ζαμπαντάνι, τον οποίο αναστηλώνει η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία, στο πλαίσιο της
ανθρωπιστικής πρωτοβουλίας της Αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη
Δαμασκό, του Κέντρου Συμφιλιώσεως των Αντιμαχομένων Πλευρών και της Πανρωσικής
Οργάνωσης Παλαιμάχων «Μάχιμη Αδελφότητα» παρέδωσαν δώρα από τη Ρωσία. 

Ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχω της Μεγάλης
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ προσέφερε στον ναό
εικόνες και φωστήρες. Επίσης παρέδωσε σε τραυματισθέντα κατά τον πόλεμο ενορίτη ένα
αναπηρικό αμαξίδιο. 



Στους μαθητές του κατηχητικού σχολείου και σύντομα μαθητές της Α´ Δημοτικού (η σχολική
χρονιά ξεκινά στη Συρία στις 5 Σεπτεμβρίου) παραδόθηκαν σχολικά σακίδια πλάτης, που με στοργή
γέμισαν με είδη γραφής ενορίτες του ιερού ναού των Εγκαινίων του ναού της Αναστάσεως στην
Ιερουσαλήμ στο Ουσπένσκι Βράζεκ της Μόσχας, ενώ τα παιδιά μεγαλύτερης ηλικίας έλαβαν
σχολικά είδη από τη «Μάχιμη Αδελφότητα». 

Οι Ρώσοι στρατιωτικοί κόμισαν εξοπλισμό για το γυμναστήριο του κατηχητικού σχολείου, κούνιες
και ποδοσφαιρικά τέρματα. Προπολεμικά στο σχολείο φοιτούσαν περισσότερα από 700 παιδιά, για
τα οποία οργανώθηκαν αθλητικοί διαγωνισμοί και εορτές. Σήμερα στο σχολείο φοιτούν περίπου 200
τροφοί. Πολλές οικογένειες δεν έχουν πού να επανέλθουν, διότι η πόλη τους επλήγη φοβερά κατά
τον πόλεμο. 

Το Ζαμπαντάνι, που ευρίσκεται σε απόσταση 30 χλμ. από τη Δαμασκό περιέπεσε επανειλημμένως
στα χέρια ενόπλων μαχητών και οι χριστιανοί την εγκατέλειψαν. Ο Ι. Ναός της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου καταστράφηκε και λεηλατήθηκε, αλλά σήμερα χάρη στη συνδρομή της Ρωσικής
Εκκλησίας τα έργα αναστηλώσεως πλησιάζουν στο τέλος. Ο εφημέριος του ναού ιερέας Σαμαάν
Αγιούμπ ευχαρίστησε τη Ρωσία για τη βοήθεια και είπε ότι οι ορθόδοξοι χριστιανοί του Ζαμπαντάνι
ελπίζουν να προσέλθουν στην ακολουθία ήδη τον προσεχή Νοέμβριο. 

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος βουλευτές του Εθνικού Συμβουλίου της Αραβικής Δημοκρατίας της
Συρίας, μέλη της Ομάδας Φιλίας με το Κοινοβούλιο της Ρωσίας, οι Ουσάμα Μουσταφά και Ριμόν
Χιλιάλ. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87958/
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